

Diário Oficial do Municipio Oficial do Oficial do Municipio Oficial do O

Câmara Municipal de Riacho de Santana

quarta-feira, 6 de janeiro de 2016

Ano VI - Edição nº 00142 | Caderno 1

Câmara Municipal de Riacho de Santana publica



Rua Rua Cosme de Farias | 6470000 | Riacho de Santana-Ba

www.cmriachodesantana.ba.ipmbrasil.org.br

Diário Oficial do **Município** 002

Câmara Municipal de Riacho de Santana

SUMÁRIO
 Tomada de Preços Nº 001/2016 - Objeto: Aquisição de combustíveis e lubrificantes para abastecimento da frota de veículos pertencentes à Câmara Municipal de Riacho de Santana
Rua Rua Cosme de Farias 6470000 Riacho de Santana-Ba

www.cmriachodesantana.ba.ipmbrasil.org.br

Câmara Municipal de Riacho de Santana

Tomada de Preço



CÂMARA MUNICIPAL DE RIACHO DE SANTANA

PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL ESTADO DA BAHIA CNPJ: 42.696.252/0001-47

Rua Cosme de Farias, s/nº - Centro - Cep: 46.470-000 - Riacho de Santana - Bahia - Telefax: (77) 3457-2992 www.camaraderiachodesantana.ba.gov.br

Aviso Tomada de Preços Nº 001/2016

Aquisição de combustíveis e lubrificantes para abastecimento da frota de veículos pertencentes à Câmara Municipal de Riacho de Santana, sob o regime de menor preço global, abertura dia 20 de janeiro de 2016 às 08:00 hrs, a ser realizada na sala da sessão de licitações desta Casa Legislativa. Edital encontra-se disponível na sala de licitações, de segunda a sexta feira das 08:00 hrs às 13:00 hrs.

Riacho de Santana, Estado da Bahia, em 06 de janeiro de 2016.

Pedro de Souza Alves Presidente da CPL

Rua Rua Cosme de Farias | 6470000 | Riacho de Santana-Ba www.cmriachodesantana.ba.ipmbrasil.org.br